

●岩木川流域下水道 指定管理者公募書類・縦覧図書 正誤表

No.	種類	資料名	ページ	項目	訂正前 (R7. 6. 25 公表)	訂正後	理由
1	公募書類	業務水準書	3	II 要求性能基準 1 放流水質-(2) 目標基準	・ pH : 5.8 以上 8.6 以下 ・ 大腸菌数 : 15CFU/ml	・ pH : <u>6.0</u> 以上 <u>8.0</u> 以下 ・ 大腸菌数 : <u>20</u> CFU/ml	管理現況に基づく目標基準の修正
2	公募書類	業務水準書	3	II 要求性能基準 3 環境保全-(2) 遵守基準	(2) 遵守基準	(2) <u>目標基準</u>	誤記の修正
3	縦覧資料	6-(1) 基本協定書	4	第 16 条第 2 項	乙は、令和 11 年度及び令和 12 年度が終了した日又は…、管理業務の最終日(令和 11 年度にあっては 3 月末日)における…	乙は、最終事業年度が終了した日又は…、管理業務の最終日(削除)における…	別記 2 (管理業務仕様書) との不整合箇所の修正
4	縦覧資料	6-(1) 基本協定書	16	別記 5 定期報告書	12 ダイオキシン類対策特別措置法第 28 条によるダイオキシン類測定結果報告	削除 (13 以降、報告事項番号を繰り上げ)	管理施設の廃止に伴う報告事項の削除
5	縦覧資料	6-(2) 年度協定書	2	後文	この協定の成立を証するため、…所持する。 <u>印の上、各自 1 通を所持する。</u>	この協定の成立を証するため、…所持する。 (以降、削除)	誤記の削除